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“I feel extremely comfortable 
being in the fitness center.” 
 

“There is plenty of sanitizing spray around to 
use on equipment.” 
 
“There is lots of hand sanitizing stations.” 
 
“I really appreciate the employees cleaning the 
pool decks and equipment.” 
 
“I have felt safe because of the 
machines and stationary bikes being 
spaced out as best as they can.” 
 
“All staff members that I have encountered 
wear masks.  I have seen them doing lots of 
sanitizing and cleaning.” 
 
 

 

 YOUR HEALTH IS OUR PRIORITY 

YOUR SAFETY IS OUR RESPONSIBILITY 
FOND DU LAC FAMILY YMCA SURVEY RESULTS & FACILITY USAGE DATA  
 

 

Members report they feel very comfortable at the Y. 

What our members are saying: When our members are at the Y: 

Results are from a mmeemmbbeerr  ssuurrvveeyy emailed to 
3,485 members on August 27, 2020, receiving 

an 88%%  rreessppoonnssee  rraattee..  
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What our members are saying: Members are taking 
advantage of these benefits:

FOR YOUTH DEVELOPMENT®

FOR HEALTHY LIVING
FOR SOCIAL RESPONSIBILITY

27%
22%
16%
13%
11%
7%

Cardio & Strength Machines

Group Fitness Classes

Free Weights

Water Aerobics

Lap Swim

Senior Fitness Gym

Members report they feel very comfortable at the Y.

YOUR HEALTH IS OUR PRIORITY

YOUR SAFETY IS OUR RESPONSIBILITY
FOND DU LAC FAMILY YMCA MEMBER SURVEY RESULTS:

“There are lots of hand sanitizing stations.”

Results are from a member survey emailed to members on August 
27, 2020, receiving 230 responses.  Of those who responded, 65% 
were members who have utilized the Y since reopening June 1st.


